



*Vom Fachmann
für Profis &
Heilwerker!*

Produs pentru prima curățare a mozaicului glazurat -concentrat-

Îndepărtează urmele de calcar și murdăria de pe rosturi

PRODUS:

Conține agenți tensioactivi neionici (Fatty alcohol alkoxyolate), agenți tensioactivi anionici, parfumuri (D-LIMONENE) < 5%, acizi organici.

DOMENIU DE UTILIZARE:

Produsul pentru prima curățare a mozaicului glazurat este un produs de curățare acid independent, ce îndepărtează depunerile de calcar și urmele de ciment. Se poate folosi pe suprafețele stabile la acizi, cum ar fi dale de toaletă, căzi de baie, chiuvete, suprafețe de plastic și pardoseli de piatră murdărite în șantier (a nu se folosi pe plăci de ciment, marmură sau piatră de calcar). Atenție! La email se va folosi numai puternic diluat și nu foarte des. La suprafețele cromate respectați indicațiile producătorului.

MOD DE UTILIZARE:

Înainte de utilizare suprafețele de curățat se vor uda (mai ales rosturile). În funcție de gradul de murdărire se vor folosi 100 – 200 ml la 8 litri de apă. (apă nu trebuie să fie fierbinte). Apoi suprafața se acoperă cu cârpa de curățat, îmbibată cu soluție, se lasă să acționeze 2 – 3 minute. Produsul pentru prima curățare a mozaicului glazurat poate fi pulverizat nediluat cu un pulverizator. Suprafețele curățate se vor clăti cu multă apă curată.

INDICAȚII:

Atenție. H319 Provoacă o iritare gravă a ochilor. P101 Dacă este necesară consultarea medicului, țineți la îndemână recipientul sau eticheta produsului. P102 A nu se lăsa la îndemâna copiilor. P262 Evitați orice contact cu ochii, pielea sau îmbrăcămintea. P305+P351+P338 ÎN CAZ DE CONTACT CU OCHII: clătiți cu atenție cu apă timp de mai multe minute. Scoateți lentilele de contact, dacă este cazul și dacă acest lucru se poate face cu ușurință. Continuați să clătiți. P337+P313 Dacă iritarea ochilor persistă: consultați medicul. P501 Aruncați conținutul/recipientul conform regulamentelor locale.
Transport: nu apare.

DURATĂ DE DEPOZITARE:

circa 36 de luni. A se depozita ferit de îngheț.

CONSUM:

circa 100 – 200 ml la 8 litri de apă.

CONȚINUT:

1 L.

Garantăm calitatea ireproșabilă a produsului nostru, însă datorită diversității condițiilor locale, nu putem garanta și procedeele de utilizare aplicate. Aplicați în principal pe o suprafață de probă și testați.

Alpin-Chemie GmbH Director general: Werner Schmitt, Ralf-Peter Winkler · Judecătoria Kempten HRB 554
Hindelanger Str. 29 07/2018 www.alpin-chemie.de
87527 Sonthofen, Germania ☎+49 (0)8321 6689-0 · Fax -99 info@alpin-chemie.de

